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Сравните данные числа.

45600  ˃ 44600
58902  ˂  58903
14709 >  12999
38900 <  39000



Разложите числа на разрядные слагаемые.

45890
5700
34589
12000
47800



Назовите числа, в которых отсутствует разряд сотен.

34980
57050
72089
52600
91800

22790
5400
98089
39002
47801



Тесты
Поставьте числа от 1 до 12  и
припишите к ним буквы  выбранного
ответа.



1. В каком числе 56 сотен?

а) 
56000

б) 
4550г) 
5600

в) 
56569



2. Что означает цифра 6 в записи числа

              46580
а) 
десятки 

б) 
сотни 

в) единицы 
тысяч г) десятки 
тысяч 



3. Какое число содержит 6 единиц
 5-го разряда и 2 единицы 2 класса?

а) 
62862

б) 
68920

в) 
65235

г) 
25472



4. Какую часть метра составляет 1 см ?

а) 
десятую

б) 
тысячную 

в) 
сотуюг) 
миллионную 



5. Какое число предыдущее для числа

                45600 ?

а) 
45599

б) 
46600г) 
45699

в) 
45601



6. Какое число самое большое?

а) 
300567б) 
100458в) 
999490



7. В каком числе 589 единиц 1 класса?

а) 
200589б) 
589200в) 
345890



8. В каком примере ошибка?

а) 34590-90= 34500

б) 345800-10=345810

в) 
6780+100=6880



9. Сколько сотен в числе

                34987 ?

а) 
34987

б) 
3498г) 
349

в) 
34



10. Какое число содержит в себе 7 
единиц 6 разряда?

а) 
600337б) 
100656в) 
796498



11. За 2 кг колбасы заплатили 420 
рублей.

Сколько нужно заплатить за 3 кг 
колбасы?

а) 610 
рублейб) 630 
рублейв) 210 
рублей



12. В каком из уравнений неизвестное 
находится умножением?

а) х : 120 
=3б) 56●а = 
224в) 450: в = 
5



Проверьте ответы:
1г, 2в,  3а, 4в,  5а,  6в,
7а,  8б,  9г, 10в, 11б, 

12а. 





Игорь идет к лесному озеру. Ему навстречу движется 
класс из 25 учеников и два преподавателя. Родители 10 
детей также принимают участие в прогулке. Пять 
матерей еще везут своих детей на колясках. 
Преподаватель ведет с собой собаку, а двое детей 
ведут двух крыс. 
Сколько ног идут по дороге к лесному озеру?

По дороге к лесному 
озеру идут только две 
ноги, ноги Игоря. Все, 
кого он встретил, 
возвращаются с 
озера. 






